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Π3.3  Κανονισμός Λειτουργίας Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου 

3.3.1 Ο ακαδημαϊκός σύμβουλος στο Τμήμα Χημείας 

Το Τμήμα Χημείας θεωρεί το θεσμό του/της Σύμβουλου Καθηγητή/Καθηγήτριας ως ένα από τα κύρια 
εργαλεία ενημέρωσης και υποστήριξης των φοιτητών και των φοιτητριών και για το λόγο αυτό 
καταβάλλει συστηματικές προσπάθειες για τη σωστή και συνεπή εφαρμογή του από την πρώτη ημέρα 
κατά την οποία οι πρωτοετείς έρχονται και εγγράφονται στο ΤΧ. Οι ακολουθούμενες διαδικασίας είναι 
σε εναρμόνιση με τον “Κανονισμό Λειτουργίας Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου» του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (3.3.2)  

Το ΤΧ ενημερώνει τους φοιτητές και τις φοιτήτριες σχετικά με τον Κανονισμό Λειτουργίας Μηχανισμού 
Διαχείρισης Παραπόνων και Ενστάσεων Φοιτητών και Φοιτητριών του Πανεπιστημίου Κρήτης με την 
πρώτη εγγραφή τους αλλά και στο πλαίσιο ενημερωτικών εκδηλώσεων (π.χ. υποδοχή πρωτοετών). 
Σχετικός σύνδεσμος υπάρχει σε σταθερή θέση στην ιστοσελίδα (home page) του Τμήματος στον οποίο 
είναι διαθέσιμο και το σχετικό έντυπο υποβολής παραπόνων (βλ. κατωτέρω). 

Με την εγγραφή τους οι νεοεισαγόμενοι/ες φοιτητές/ φοιτήτριες ενημερώνονται από τη Γραμματεία 
του ΠΠΣ για το θεσμό του Σύμβουλου Καθηγητή και σε ποιον/ποια Καθηγητή/Καθηγήτρια έχουν 
ανατεθεί. Επίσης, λαμβάνουν έντυπο συνάντησης με το/την Σύμβουλο το οποίο συνυπογράφεται από 
φοιτητή/φοιτήτρια και Σύμβουλο κατά την πρώτη ενημερωτική συνάντηση τους και αποτελεί 
προϋπόθεση εγγραφής στο 1ο Εργαστήριο Χημείας κατά το 1ο εξάμηνο σπουδών, το οποίο 
παρατίθεται στη κατωτέρω. 

Οι ακαδημαϊκοί σύμβουλοι είναι διδάσκοντες του Τμήματος που, μέσα από συζήτηση, μπορούν να 
βοηθήσουν τον φοιτητή ή την φοιτήτρια σε ακαδημαϊκά θέματα, όπως η επιλογή μαθημάτων ή 
κατευθύνσεων, η διαχείριση προβλημάτων με το πρόγραμμα σπουδών και η διασαφήνιση αποριών που 
μπορεί να υπάρχουν σε σχέση με τις διαδικασίες που έχει θεσπίσει το Τμήμα με στόχο την καλύτερη 
οργάνωση και επιτυχή περάτωση των σπουδών τους. 

Οι συναντήσεις φοιτητή/φοιτήτριας με τον/την σύμβουλο πραγματοποιούνται μια φορά το εξάμηνο 
με στόχο την ανάλυση της προόδου και επιπλέον όποτε ο φοιτητής ή η φοιτήτρια επιθυμούν να 
συζητήσουν κάποιο θέμα (π.χ. ακαδημαϊκή ζωή, δυσκολία σε μάθημα, επιλογή μαθημάτων, μελλοντικοί 
στόχοι, μεταπτυχιακά, ευκαιρίες σταδιοδρομίας). 

Έντυπο συνάντησης πρωτοετούς φοιτητή/φοιτήτριας με το Σύμβουλο Καθηγητή 
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3.3.2 Κανονισμό Λειτουργίας Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου. Πανεπιστήμίο 
Κρήτης  
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